人性执法 改变传统观念

-白城市城管局整治不文明祭祀行为侧记

● 贾凤艳 姜丽莉

传统观念与现代文明之间却掀起一场博 弈,但是无论阻力有多大,文明进步是无 法阻挡的。近日, 白城市城管局为有效防 控和治理乱烧纸钱现象, 保持干净整洁的 市容市貌, 以春节前文明祭祀活动为契 机,从改变市民陈规陋习为切入点,大力 倡导文明祭祀,爱护环境、保护生态、健 康生活。他们的努力让鹤城的文明祭祀活 动展现出了全新的局面,推动整个城市的 文明上了一个台阶。

项措施,倡导文明祭祀,做到组织到位、 齐,值守在各个易发焚烧祭祀、摆卖祭祀 "亲民、爱民、为民"为宣传主旋律,忍辱

节前祭祀活动平安、文明、有序。一是广 泛宣传, 营造文明祭祀氛围。通过城管执 法宣传车、电视、宣传栏(通告)、电子显 保、文明的祭祀方式,营造文明祭祀的浓 责任区划、分片负责。采取定点、定时、 着寒风从17时站岗到21时。他们牺牲了个 第一时间回复,确保整治效果及时、到位。 市城管局在这次集中整治中,采取多 人的休息时间,按照执法工作要求着装整

时值新春佳节,年味越来越浓,然而 宣传到位、巡查到位、规范到位,确保春 品的街路口,引导劝说不按规定进行烧纸 祭祀的市民,不论受到讥讽还是谩骂,他 们始终坚守着自己的岗位,整治期间制止 乱烧纸钱现象80多起。三是领导高度重 屏等方式,号召全体市民采用健康、环 视,启动联动机制、信息共享机制、联系 会议机制。该局成立巡查组,由局长亲自 厚氛围。二是划分区域,明确职责。进行 带队、亲临一线,每天进行全面巡查,按 照"堵不如疏,管不如引"的原则,对乱 定责的方式,20台执法车辆打着双闪、闪 烧纸钱的行为进行疏导劝阻、制止。同时 着警灯;80名执法人员每天忍着饥饿、顶 在行动中第一时间通报、第一时间处理、

在执夜勤的过程中,城管执法人员以

负重,为城市的文明进步甘愿奉献而无怨 无悔。文化路与金辉街交汇路口,一位老者 拄着拐杖执意要焚烧黄纸, 执法人员劝解说 此处是禁止烧纸的,但老人口出不逊,还扬起 拐杖打人,并喊道:不让我烧,等半夜去敲你 家门。金辉街与新安路交汇路口,一位醉熏 熏的市民夹着一捆黄纸非要点燃,执法人员 耐心而善意的劝解,但这位市民破口大骂,扬 手就打。执法人员不仅打不还手,骂不还口, 耐心劝解了近1个小时。瑞光街与洮安路交 汇路口,店外摆卖冥品、焚烧者非常密集,两 名执法人员在寒风中一刻不离岗位,来一份 儿劝一份儿,但也遇到一位蛮不讲道理的市 民,开口就骂,还煽动周围群众群起攻之。在 这样的情况下,执法人员依旧苦口婆心,晓之 以理,动之以情,最终疏导了大家情绪,劝离 了烧纸祭祀的市民。据统计,今年清明节期 间,执法人员成功劝离不按规定烧纸祭祀市 民近1000余人次,治安拘留1人,其中一名 执法人员被烧纸者打伤住院。经过城管执 法人员的艰辛付出,春节期间的鹤城展现出 了不一样的风采,环路内漫天烧纸现象得到 有效控制,文明祭祀已渐入人心,广大市民 由衷地为城管执法人员"点赞"。

在严寒的冬季,通榆县开通镇红旗村60岁以上老人们的心里却格外温暖。临近春节,村里 为全村304名60岁以上老人发放村养老金共计10.47万元。图为1月26日村干部到王文通家,把 村养老金送到老人手中并祝老人新春快乐。 申延波 陈宝林摄

献一份关爱 暖一方人心

通榆县多举措保障困难群众"两节"生活

采取多项措施,确保"两节"期间受 放羽绒服、棉被褥、救灾款等各项救

灾户、特困户、残疾户、低保户、五 灾款物计420万元,对受灾户及低保 保户、重点优抚对象和孤儿欢度佳节。 户、优抚户、重残户进行救助;资助

定"两节"期间困难群众救助应急预案,新型农村合作医疗196万元,下拨

成立领导组织,实行乡村两级包保制 1-2月城市低保资金555万元,第一

度。乡镇民政助理和低保干部深入村 季度农村低保资金740万元,第一季 屯和社区,全面准确地了解困难群众实 度五保供养经费76万元,第一季度优

际困难,做好特困户的调查摸底工作, 抚对象抚恤补助金260万元, 医疗救

加大对困难家庭生活救助力度。 保对象、重点优抚对象和孤儿安排好

本报讯(许丽)在"两节"到来 入26.6万元,为县直各部门包保的 之际,通榆县筹集资金2426.6万元,950户贫困家庭购买大米1900袋:发

做好困难群众调查统计工作。制 农村低保对象、五保对象和孤儿参加

洮北区瀚海爱心公益协会开展"爱心迎春"送温暖活动

本报讯(记者薄秀芳)1月30日, 了让他们感受到大家的关爱,我们再 为了让长期帮扶的10户贫困家庭过上 累也值得。"志愿者梁晓慧气喘吁吁的 温馨祥和的春节、让孤老感受到来自社 说。就这样,大家的爱心汇聚成暖流 会的关爱,白城市洮北区瀚海爱心公益 温暖着他们所到的每户家庭。 协会开展了"爱心迎春"送温暖活动。

确保救助对象准确,不留死角、死面。

开展"慈善救助情暖万家"活动,投 节日生活。

驾车拉着米、面、油等生活用品,穿 衣物及每户500元的慰问金均来自瀚 行在为贫困者送温暖的路上。由于多 海家人的无私奉献。另外,本次活动 数贫困户的家或住在顶楼或位于小巷 也得到了白城市惠民银行的积极响 深处,仅抬米、面、油等生活用品就是件 应,活动总计支出11970元。她希望 不轻的体力活儿。好在无论是男女老 用家的爱心去温暖每个贫困家庭成 少,每到一个受助贫困户的住处,爱心 员,从而增强他们战胜困难的信心。 志愿者们都争先恐后加入到运输的行 列。"虽然拎两桶油走上这六楼真的很 洮北区三合乡敬老院的老人包饺子及 累,但想这油是为贫困家庭送的,为 为资助的贫困学生送助学款活动。

助资金153万元,帮助低保群众、五

据瀚海爱心志愿者王桂娟介绍, 当天,数十名瀚海爱心志愿者们 本次为10户贫困家庭送的生活用品、

当天,瀚海爱心志愿者还开展为

洮南市开展整治三轮车非法营运专项行动

交通管理,依法规范市区道路交通 专项整治。 和营运秩序,营造和谐、文明的道 路交通环境,近日,洮南市交警、边治理的工作措施,对不听宣传劝阻、 城管、运管三部门联合,对电动三 继续从事非法营运的车辆进行查扣,优 轮车非法改装、违法营运、扰乱正 化了交通环境。

本报讯(记者张赫)为加强道路 常交通秩序和运输秩序的行为进行

整治工作中,他们采取边宣传教育

白城市国税局对白城市华康药业有限责任公司 善意取得虚开增值税专用发票案进行处罚

本报讯(国税稽查)2015年7 月,白城市国家税务局对白城市华康 家税务总局关于纳税人善意取得虚开 药业有限责任公司进行立案检查。

2014年2月在不知情情况下,从虚开 报抵扣税款应全额转出,不得抵扣, 增值税专用发票涉案公司购进药品, 同时补缴增值税, 不加收滞纳金。查 并取得增值税专用发票共56份,进项 补增值税951970.31元,已全部追缴 税额951970.31元,已纳税申报抵扣。入库。

针对该企业上述行为,根据《国 的增值税专用发票已抵扣税款加收滞 经查,该企业2013年4月至 纳金问题的批复》规定,纳税人已申



为保证春节期间人员密集场所电梯使用安全, 近日, 洮南市市场监督管理 局深入商场、超市、机关和居民住宅楼对电梯使用状况集中开展专项整治,逐 一排查电梯操作人员是否具有有效证件、电梯有无使用登记及检验标志、安全 附件及安全保护装置、警示标记、维修保养记录等内容,对存在的安全问题, 该查封的查封,该整改的整改,必保电梯在满足国家规定的标准要求条件下正 常、平稳、安全运行。图为该局监管人员在食品超市查看电梯运行状况。

姜宽裕 本报记者张殿文摄

年,大安市牧业增加值实现四 大安市牧业增加值实现四连增 连增,支撑起农村经济的半壁

推进生产方式转变,提高 发展总量。在畜牧业规模化、 免疫屏障。突出重点,全力抓 已深入到 160 家养殖场(户) 标准化建设上,完成新、改、 好重点动物 H7N9 禽流感、A 进行技术指导; 与白城市畜牧 扩建标准化规模养殖场(小型口蹄疫、小反刍兽疫防控工兽医指导中心联合举办了畜牧 区) 20个,新建牧业合作组织 作。确定无疫区建设乡镇14 兽医专业人员继续教育培训工 43个。在畜牧业大项目及龙头 个,保护区4个;确定奶牛、 作,分别在大岗子、龙沼和海 企业建设上,安大牧业肉鸡龙 肉牛、羊、猪监测点各一个; 坨等乡镇进行了新型职业农民 头企业、龙兴牧业130万头生 畜禽群体免疫密度常年维持在 生产经营性人户指导工作;举 猪养殖加工项目已投产,年出 90%以上,应免家畜免疫密度 办各类培训班12期,培训农 栏商品猪5万头的吾力生态养 达到100%,群体免疫抗体合 民2000人次,举办科普大集2 猪建设项目、年出栏商品肉牛 格率全年保持在70%以上。 1000 头的雨田农牧有限公司 推进科技进步, 加快良种

肉牛养殖项目和科技示范场 化建设进程。年初以来, 共投 "万只狐貉"养殖项目正在建 放液氮罐7个。全市共设置牛 展。年初以来,已申报和落实了 设中。目前发展到生猪100万 冷配站点13处;组织技术人 国家标准化规模养殖场(小区) 头、奶(肉)牛6.2万头、肉 员与各"大安马"配种站配种 建设以奖代补项目8个场(小 羊120万只、马3.6万匹、家 员进行了沟通,顺利开展了马 区),共争取国家投入80万元; 禽880万只、狐貉93万只。 的配种工作;开展了优质肉羊 申报秸秆养畜示范项目两个,共

场,发放技术资料500份,现

推进项目建设,促进产业发 推进疫病防控工作,建立 高效快繁技术推广项目工作, 争取国家投入560万元。

镇赉: 小城灯光美景年味浓

●王志华

市民目不暇接、兴奋不已, 灯光亮 乐, 事事顺心。" 化点亮城市夜晚的同时, 也点亮了 市民的幸福生活。

为了让全县市民度过一个喜 县委、县政府高度重视,精心组 织,周密安排亮化工程。承担亮化 工程建设的镇赉县市政设施管理中 骄傲。" 心克服时间紧、任务重、标准严 施工,于1月23日完成了城镇街 道亮化工程任务。

春佳节,镇赉县委、县政府高度重 视,本着'中国梦、镇赉梦'的主 们自2015年11月25日开始筹备 杆。此次春节亮化为镇赉县城夜景 勃勃生机与活力。

节日的夜晚,星星点点的灯光 增添了一道靓丽的风景,营造出了 如同镶嵌在夜幕里的璀璨明珠,照 浓厚的节日气氛,使镇赉小城更加 亮镇赉城大街小巷,让出外游玩的 靓丽温馨。同时祝全县人民新春快

镇赉县城主要街路一街一景, 灯景各异, 五彩缤纷的街灯耀眼夺 目,让出游、逛街的居民目不暇 庆、祥和、快乐的新春佳节,镇赉 接,流连忘返。市民刘国军说: "镇赉城市发展越来越快,城市亮 化越来越美,作为市民我感到非常

灯光亮化工程, 让整个县城亮 高空作业难度大的困难,经过紧张 起来,居民们走出家门,共同欣赏 这夜景,陶醉在灯的海洋中。在夜 景中, 游人们拍照留念。从外地回 镇赉县市政设施管理中心党支 家探亲的市民感慨说:"家乡变化 部书记洛晓刚说:"为了让镇赉县 太大了,都有点不敢认了,灯光亮 广大市民度过一个快乐、祥和的新 化太美了,让人感动,希望家乡明 天更美好。"

多种形态各异的街灯, 高悬在 题,由市政设施管理中心承担了 各主要街道上空,形成独特的灯光 此次亮化任务,并精心组织、周 隧道。锦绣中华灯,代表着华夏儿 密安排2016年春节亮化工作,我 女在新的一年里,努力拼搏,奋发 进取,为强大的祖国增添更加绚丽 亮化所需各种材料,到2016年1 的色彩;中国梦灯,代表着全县人 月23日亮化工作已全部完成。为 民在镇赉县委、县政府的领导下, 了更好的完成亮化工作任务, 市 实现经济发展, 社会和谐, 生活富 政设施管理中心全体干部职工全 裕,红红火火过大年;瑞雪彩虹 力以赴, 共出动人员 1500 余人 灯, 昭示全县百业兴旺, 大放异 次,车辆160余台,完成永安路两彩;群星荟萃灯,代表着镇赉县努 侧人行道树、永安路、奥体公园、 力打造人才的高地, 让各路英才云 永安广场、友谊广场、城标广场等 集镇赉,实现英才在镇赉有用武之 亮化,安装亮化转运珠33个、书地;宝财闪耀灯,预示镇赉是生活的 卷2套、灯树68棵、串灯8000余 宝地、投资的沃土。争春灯,预示 串、永安路装饰灯5000余串、环 着镇赉发展的第二个春天即将到 湖路'中国梦'造型灯杆112基 来,镇赉人民在发展镇赉中展现出

白城珠算协会多元化宣传珠心算 保护"非遗"取得成效

城市财政局珠算协会始终重视对珠心算成果、经验材料、竞赛成绩在 心算的宣传工作,为适应信息化社 省级、市级报刊、电视、电台、网 会的要求,采用的宣传手段和宣传 络等媒体上发表。为了扩大宣传 方式也逐渐多元化,不仅发挥报 面,珠协还组织选手参与了网络春 刊、电视、网络等媒体的宣传作用晚、白城市青年喜福会等三场全市 和宣传效果,而且抓住更具现场性 性的大型文艺汇演活动。在由白城 的文艺演出、节庆日进行宣传,向 市委宣传部、白城市文广新局、白 人们演示珠心算的无穷魅力,展示 城市文联联合举办的白城市青年喜

内容,在不同场合宣传、推广珠算 人们留下了深刻印象。 这一项世界非物质文化遗产, 让珠 算文化更加深入人心。在广场、商

本报讯(张雅静)近年来,白 目前,已经有20余条推广普及珠 保护"非遗"的紧迫性与重要性。 福会文艺汇演中,来自大安市叉干 努力创新宣传形式,优化宣传 镇的珠心算小选手的精彩表演,给

如今,全市有近100所小学、幼 儿园开设珠心算课程,专、兼职教师 场通过拉条幅、发放宣传材料、现 达270人。在学人数达1万人,累学 场表演珠心算等通俗易懂形式进行 人数达10万余人,珠心算选手在全 宣传是珠算协会宣传的常规方法。省、全国、世界都多次获得过大奖。

镇赉县市场监督管理局 狠抓节前纪律作风建设

消极工作现象展开,并对节日期间 律弦,自觉抵制不正之风。

本报讯 (庄娜 王野) 为进一 较易出现的违反"八项规定"的问题 步加强队伍建设,严肃各项工作纪 做了重点强调:一是严禁节日期间 律,改进工作作风,近日,镇赉县市 用公款送节礼;二是严禁节日期间 场监督管理局组织全体干部职工召 用公款大吃大喝;三是严格节日公 开纪律工作作风建设专题会议。会 务用车管理。此次会议的召开,使 议围绕节前易出现的"慵、懒、散"等 全局干部职工绷紧节日期间廉洁自

镇赉: 蒸豆包品年味芳香

●镇赉广播电视台记者 王志华 本报记者 汪伦

碌着办年货。而在农村,为了欢度这个中 节日的喜悦。 国人心目中重要的节日——春节,他们也 开始张罗了。这不,记者来到一户农家,城里上班,什么好吃的都吃过,可到了年 性极强。 看到村民围坐在炕上包豆包,有说有笑, 跟前儿都想吃农村纯天然的粘豆包,一般 前品味年味的芳香。

本报讯(姜伟明)2015

江山。

农历腊月二十三,小年这天,记者后,分给大家品尝品尝。" 来到镇赉县到保农场二分厂, 在一户农 家炕上,50多岁的李玉清大婶和几位前。的全过程。蒸豆包,讲究豆包的馅。蒸豆。们都愿意在过年之前蒸粘豆包,每家至少 来帮忙的邻居正一板一眼地包着粘豆。包最好是豇豆馅,色泽暗红,口味绵软,都要蒸上三四锅,除了当天吃一顿以外,

过年了,在城里,人们都在紧张的忙包,边干活边唠起家常儿,笑容里露出 大锅烀熟,一攥一个小团。透过粘豆包的 的子女,让他们发扬下去。"

村民谢亚明说:"现在亲朋好友都在 来的手艺,我们到年跟前多做出一点,然 过年才能吃上白面馒头,如果再吃上粘豆 这年味更浓了。

色泽,就能看出豆包的质量。蒸熟后,豆 包的皮由白色就变成了黄色,好的豆包弹

已经蒸出几锅粘豆包的李玉清大婶告 包就是太幸福了。现在生活好了, 粘豆包 记者亲身体验了李玉清大婶蒸粘豆包 平时也能吃上,为了过年这个习俗,邻居

其余的都冻起来,以后随吃随拿,一直吃 到出正月。过年就得吃粘的,取其谐音, 这是老辈人留下来的传统。

李玉清还说:"我做的豆包挺好吃 的,亲朋好友到我家来,都想尝尝我蒸的 豆包,不是我自己吹,我在这屯子做的豆 包得说是一流的, 我想把我的手艺传给我

来家里帮忙的人多,一蒸就是几十 斤的粘豆包,那情景热闹温馨,在众人 的忙碌下一天便完成了。人们一边包粘 豆包,一边唠家常,融融乡情使冬天不 好不热闹,亲眼目睹蒸豆包的全过程,提 年轻人都不会做了,这是从老一辈那传下 诉记者,小的时候,生活比较艰苦,只有 再寒冷,也把浓浓的年味揉进豆包里,

新春走基层

国网白城供电公司职工 技术创新"四个一"结硕果

得丰硕成果。

行性和效益性的合理化建议;建立一个创新工作室,体给予物质奖励,并授予相应的荣誉称号。 在每个基层单位都建立至少一个"创新工作室"或 "创新工作小组"、"QC小组",发挥劳模及技术能手 术创新工作。经过探索与实践,形成了由"党委领导、全健康科学发展。

本报讯(勾丽娜 杨帆 记者张丹)2015年,国网白 的引领作用,调动广大职工钻研技术、提高技能的积 城供电公司以职工技术创新"四个一"为载体,将创新 极性。三是组织一堂创新公开课,聘请资深讲师,针 工作主动融合到班组建设当中,在企业改革发展、生产 对提升班组管理水平和职工创新意识,进行专题授 经营、文化建设等工作的"最后100米"完美发力,取课。同时开设"班组长讲坛",由班组长结合工作实 际讲述管理经验,加强班组长工作交流,切实提升班 该公司将"四个一"创新活动贯穿全年,分四个 组长管理水平。四是举办一场创新成果展示会,对职 阶段进行。"四个一",即推荐一条合理化建议,紧紧 工技术创新优秀成果进行有效推广,同时对在创新活 围绕公司生产经营的各个环节,征集具有进步性、可动中涌现出来的好建议、好成果、创新能手及先进集

行政支持、工会运作、部门配合、劳模(技术带头人) 挂帅、职工参与"的"六位一体"工作体系,依托现有 的"输变电职工技术创新工作室"、"赵维民劳模创新 工作室"等13个工作室,成立了73个创新团队,将 安全生产和优质服务中的关键性难题作为公关性课题 开展活动, 充分发挥员工的积极性和创造性, 并举办 职工技术创新暨 QC 成果发布会,对创新成果进行有 效推广,推动职工技术创新活动全面发展。2015年, 该公司共取得创新成果34项,其中15项获得国家专 利,管理创新项目"职工技术创新'四个一'工作机制让 企业充满活力",被评为吉林省电力有限公司管理创新 一等奖,从而更加有效的推动了该公司管理效益和经济 效益的持续提升。

"四个一"活动充分调动了员工参与企业生产经营 管理的积极性,为员工搭建了成长的舞台、技术攻关的 阵地、创新增效的平台,建成一支具有现代科技知识和 该公司坚持务实创新的工作理念,大力开展职工技创新能力的高素质职工队伍,从而推动白城供电公司安